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První ročník benefičního galavečera se setkal s velikým úspěchem. V rámci večera Tancem
pro život a následující sbírky se podařilo pro Masarykův onkologický ústav získat 714 815
Kč. Díky této částce mohl Masarykův onkologický ústav pořídit šest polohovacích lůžek s
váhami v celkové hodnotě 1 200 000 korun.

Taneční umění a jeho milovníci tak podporují boj proti zákeřné nemoci a zároveň zpříjemňují chvíle
těm, kteří denně pečují o onkologické pacienty.

„Vážím si spolupráce s Národním divadlem Brno, kdy společně navazujeme na úspěch loňského
prvního ročníku. Nasazení a výkony evropských baletních špiček na pódiu jsou dechberoucí. Stejně
tak výjimečný je i benefiční rozměr představení. Věřím, že v této tradici, kdy se spojily dvě
renomované instituce pro dobrou věc, budeme pokračovat i do budoucna, říká prof. Marek Svoboda,
ředitel Masarykova onkologického ústavu.

Mimořádný projekt doprovází i výjimečná úroveň baletního gala. Je potěšující, že hvězdy předních
baletních souborů Evropy chápou význam této akce a s nebývalou ochotou přislíbily svou účast.
Program je mimořádně bohatý a stejně jako v loňském roce nabídne vyváženou kompozici ukázek
klasického, neoklasického a současného baletu.

V první polovině večera diváci zhlédnou klasická pas de deux ze slavných baletů jako Spící krasavice,
Labutí jezero, Don Quijote, La Sylphide, Giselle, Bajadéra či Korzár.

Druhá polovina bude věnována fragmentům z baletů a choreografií například Rolanda Petita, Marca
Goeckeho, Sol Léon a Paula Lightfoota nebo uměleckého šéfa domácího baletu Mária Radačovského.

Pozvání na benefiční galavečer přijaly hvězdy světového a evropského baletu, mezi nimiž jsou Sae
Eun Park a Milo Aveque z baletu Pařížské opery, Iana Salenko a Marian Walter ze Státního baletu
Berlín, Maria Eichwald a Martí Paixá ze Stuttgartského baletu, Anastasia Matvienko ze Slovinského
národního baletu, Victor Caixeta, Anna Tsygankova a Giorgi Potkishvili z Holandského národního
baletu a další sólisté z Budapešti, Prahy a pořádajícího brněnského baletu. V moderní části přivítáme
také hosty z baletu v Bordeaux, Nizozemského tanečního divadla v Haagu a opět domácí sólisty i
juniorský soubor Balet NdB 2.

Celý výtěžek benefičního gala bude, stejně jako v minulém roce, použit na konkrétní pomoc
nemocným, kteří nacházejí podporu v těžkých chvílích svého života při léčbě v Masarykově
onkologickém ústavu v Brně.

„Velmi mě těší, že se naplňuje původní záměr této iniciativy a vybrané prostředky opět poslouží
dobročinnému účelu. Upřímně doufám, že Tanec pro život zůstane tradicí Národního divadla Brno i v
budoucnu, kdy už nebudu zastávat pozici šéfa baletu," dodává umělecký šéf baletu NdB Mário
Radačovský.

Benefiční baletní galavečer se koná pod záštitami prezidenta republiky Petra Pavla,
ministra kultury Martina Baxy, hejtmana Jihomoravského kraje Jana Grolicha a primátorky



města Brna Markéty Vaňkové.
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